
Have you ever heard of the constitution of Zimbabwe? 
(breakdown by province)
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From which of the following sources have you heard 
about the constitution?
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Do you understand what the constitution says about:
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Do you believe that the current constitution will: 
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Do you believe that the current constitution was 
developed in a participatory manner?
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Do you believe the Constitution is respected and 
adhered to by leaders and people of influence?
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How do you believe authority should be exercised?
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How do you believe decision-making should be 
exercised?
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